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BİLGİ TEKNOLOJİLERİ VE İLETİŞİM KURULU 
 KARARI  
 
Karar Tarihi : 10.01.2018 
Karar No : 2018/İK-YED/6 
 
Gündem Konusu                                    : Acente Yükümlülükleri 

 
 
KARAR : Yetkilendirme Dairesi Başkanlığının hazırladığı takrir 

ve ekleri incelenmiştir. 

1) Avrasya Telekomünikasyon Bilgisayar ve Dış Tic. Ltd. Şti. 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci ve 44'üncü maddeleri, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 10'uncu maddesinin 
ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönergenin 
19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

19/01/2016 tarihli ve 2016/DK-SDD/32 No’lu Kurul Kararı ile idari para cezası uygulandığı da 
dikkate alınarak, 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi 
hükümlerine aykırı olarak, www.avrasyatelekom.com adresli internet sitesinde,  acentelere ait 
ad/unvan ve il bilgisini vermekle birlikte, acentelerin irtibat bilgilerini yayımlamamak suretiyle 
acentelerine ilişkin yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen Avrasya Telekomünikasyon 
Bilgisayar ve Dış Tic. Ltd. Şti. hakkında, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar 
Yönetmeliği'nin "Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" başlıklı 5'inci maddesinin ikinci fıkrası ve aynı 
Yönetmeliğin "Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü maddesi hükümleri çerçevesinde 2014 yılı net 
satış tutarı olan 1.683.574,33 TL'nin % 1 (yüzde bir)’i oranında idari para cezası uygulanması, 

2) Mobil Haberleşme Bilişim Teknolojileri San. ve Tic. Ltd. Şti. 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci ve 44'üncü maddeleri, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 10'uncu maddesinin 
ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönergenin 
19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi hükümlerine aykırı olarak, 
www.mobilhaberlesme.com.tr adresli internet sitesinde, acentelere ait internet sitesi bilgilerine yer 
vermekle birlikte, acentelerin ad, unvan ve irtibat bilgilerini yayımlamamak suretiyle acentelerine 
ilişkin yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen Mobil Haberleşme Bilişim Teknolojileri San. ve 
Tic. Ltd. Şti. hakkında, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliği'nin 
"Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" başlıklı 5'inci maddesinin ikinci fıkrası ve aynı Yönetmeliğin 
"Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü maddesi hükümleri çerçevesinde 2014 yılı net satış tutarı olan 
320.837,89 TL'nin % 1 (yüzde bir)’i oranında idari para cezası uygulanması, 

3) Şahin Haberleşme ve İletişim Hizmetleri Tic. Ltd. Şti. 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
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Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci, 43’üncü ve 44'üncü 
maddeleri, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 
10'uncu maddesinin ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına 
İlişkin Yönergenin 19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

15/02/2017 tarihli ve 2017/DK-SDD/50 No’lu Kurul Kararı ile idari para cezası uygulandığı da 
dikkate alınarak, 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi 
hükümlerine aykırı olarak, www.sahinhaberlesme.com adresli internet sitesinde, acentelere ait 
internet sitesi bilgilerine yer vermekle birlikte, acentelerin ad, unvan ve irtibat bilgilerini 
yayımlamamak suretiyle acentelerine ilişkin yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen Şahin 
Haberleşme ve İletişim Hizmetleri Tic. Ltd. Şti. hakkında, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari 
Yaptırımlar Yönetmeliği'nin "Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" başlıklı 5'inci maddesinin ikinci fıkrası, 
aynı Yönetmeliğin “Tekerrür” başlıklı 43’üncü maddesi ve "Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü 
maddesi hükümleri çerçevesinde 2014 yılı net satış tutarı olan 308.184,80 TL'nin % 1 (yüzde bir)’i 
oranında idari para cezası uygulanması, 

4) Ayaz GSM Haberleşme ve İletişim Hizmetleri Tic. Ltd. Şti. 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci ve 44'üncü maddeleri, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 10'uncu maddesinin 
ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönergenin 
19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi hükümlerine aykırı olarak, 
www.smsvitrini.com adresli internet sitesinde, acentelere ait internet sitesi bilgilerine yer vermekle 
birlikte,  acentelerin ad, unvan ve irtibat bilgilerini yayımlamamak suretiyle acentelerine ilişkin 
yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen Ayaz GSM Haberleşme ve İletişim Hizmetleri Tic. 
Ltd. Şti. hakkında, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliği'nin 
"Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" başlıklı 5'inci maddesinin ikinci fıkrası ve aynı Yönetmeliğin 
"Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü maddesi hükümleri çerçevesinde 2014 yılı net satış tutarı olan 
2.293.930,13 TL'nin % 0,5 (binde beş)’i oranında idari para cezası uygulanması, 

 

5) Emarka İletişim ve Bilgi Teknolojileri Ltd. Şti. 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci, 43’üncü ve 44'üncü 
maddeleri, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 
10'uncu maddesinin ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına 
İlişkin Yönergenin 19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

15/02/2017 tarihli ve 2017/DK-SDD/50 No’lu Kurul Kararı ile idari para cezası uygulandığı da 
dikkate alınarak, 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi 
hükümlerine aykırı olarak, www.emarka.com.tr adresli internet sitesinde, acentelere ait internet 
sitesi bilgilerine yer vermekle birlikte,  acentelerin ad, unvan ve irtibat bilgilerini yayımlamamak 
suretiyle acentelerine ilişkin yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen Emarka İletişim ve Bilgi 
Teknolojileri Ltd. Şti. hakkında, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar 
Yönetmeliği'nin "Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" başlıklı 5'inci maddesinin ikinci fıkrası aynı 
Yönetmeliğin “Tekerrür” başlıklı 43’üncü ve "Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü maddesi hükümleri 
çerçevesinde 2014 yılı net satış tutarı olan 1.049.449,53 TL'nin % 1 (yüzde bir)’i oranında idari para 
cezası uygulanması, 



 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 3/5 

6) Mutlucell İletişim Hizmetleri AŞ 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci ve 44'üncü maddeleri, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 10'uncu maddesinin 
ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönergenin 
19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi hükümlerine aykırı olarak, 
ait www.mutlucell.com.tr adresli internet sitesinde, acentelerin ad, unvan ve irtibat bilgilerini 
yayımlamamak suretiyle acentelerine ilişkin yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen Mutlucell 
İletişim Hizmetleri AŞ hakkında, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar 
Yönetmeliği'nin "Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" başlıklı 5'inci maddesinin ikinci fıkrası ve aynı 
Yönetmeliğin "Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü maddesi hükümleri çerçevesinde 2014 yılı net 
satış tutarı olan 2.956.342,43 TL'nin % 0,5 (binde beş)’i oranında idari para cezası uygulanması, 

7) Kürecell İletişim Tic. Ltd. Şti. 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci ve 44'üncü maddeleri, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 10'uncu maddesinin 
ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönergenin 
19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi hükümlerine aykırı olarak, 
www.kurecell.com.tr ve www.kurecell.net adresli internet sitelerinde, acentelere ait internet sitesi 
bilgilerine yer vermekle birlikte,  acentelerin ad, unvan ve irtibat bilgilerini yayımlamamak suretiyle 
acentelerine ilişkin yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen Kürecell İletişim Tic. Ltd. Şti. 
hakkında, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliği'nin "Yetkilendirmeye 
ilişkin ihlaller" başlıklı 5'inci maddesinin ikinci fıkrası ve aynı Yönetmeliğin "Yaptırım ölçütleri" başlıklı 
44'üncü maddesi hükümleri çerçevesinde 2014 yılı net satış tutarı olan 1.612.324,78 TL'nin % 1 
(yüzde bir)’i oranında idari para cezası uygulanması, 

8) Vera Telekomünikasyon Bilişim Sistemleri San. ve Tic. Ltd. Şti. 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci ve 44'üncü maddeleri, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 10'uncu maddesinin 
ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönergenin 
19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi hükümlerine aykırı olarak, 
www.verasms.com adresli internet sitesinde, acentelerin ad, unvan ve irtibat bilgilerini 
yayımlamamak suretiyle acentelerine ilişkin yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen Vera 
Telekomünikasyon Bilişim Sistemleri San. ve Tic. Ltd. Şti. hakkında, Bilgi Teknolojileri ve İletişim 
Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliği'nin "Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" başlıklı 5'inci maddesinin 
ikinci fıkrası ve aynı Yönetmeliğin "Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü maddesi hükümleri 
çerçevesinde 2014 yılı net satış tutarı olan 807.336,27 TL'nin % 0,5 (binde beş)’i oranında idari para 
cezası uygulanması, 

9) Movatek Telekomünikasyon Yazılım Bilişim San. ve Tic. Ltd. Şti. 
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05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci ve 44'üncü maddeleri, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 10'uncu maddesinin 
ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönergenin 
19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi hükümlerine aykırı olarak, 
Movatek’e ait www.movatek.com.tr adresli internet sitesinde acentelere ait ad, unvan ve irtibat 
bilgilerini belirli bir süre yayımlamaması ve www.erisimnet.com ile www.smshizmeti.com adresli 
internet sitelerinde Movatek ad ve hesabına hizmet sunulduğuna ilişkin bilgilerin yer almasını 
sağlamaması sebebiyle acentelerine ilişkin yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen Movatek 
Telekomünikasyon Yazılım Bilişim San. ve Tic. Ltd. Şti. hakkında, Bilgi Teknolojileri ve İletişim 
Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliği'nin "Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" başlıklı 5'inci maddesinin 
ikinci fıkrası ve aynı Yönetmeliğin "Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü maddesi hükümleri 
çerçevesinde 2014 yılı net satış tutarı olan 98.619,10 TL'nin % 0,5 (binde beş)’i oranında idari para 
cezası uygulanması, 

10) Sazak GSM Haberleşme Teknolojileri San. Tic. Ltd. Şti. 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci, 43’üncü ve 44'üncü 
maddeleri, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 
10'uncu maddesinin ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına 
İlişkin Yönergenin 19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

15/02/2017 tarihli ve 2017/DK-SDD/50 No’lu Kurul Kararı ile idari para cezası uygulandığı da 
dikkate alınarak, 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi 
hükümlerine aykırı olarak, www.smskayseri.com adresli internet sitesinde şirketleri adına hizmet 
verildiği belirtilmesine rağmen, şirketlerine ait www.sazakgsm.com.tr internet sitesinde 
www.smskayseri.com internet sitesi yetkililerinin ad, unvan ve irtibat bilgilerini yayımlamamak 
suretiyle acentelerine ilişkin yükümlülüğünü yerine getirmeyen Sazak GSM Haberleşme Teknolojileri 
San. Tic. Ltd. Şti. hakkında, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliği'nin 
"Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" başlıklı 5'inci maddesinin ikinci fıkrası, aynı Yönetmeliğin “Tekerrür” 
başlıklı 43’üncü ve "Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü maddesi hükümleri çerçevesinde 2016 yılı 
net satış tutarı olan 3.020.522,71 TL'nin % 1 (yüzde bir)’i oranında idari para cezası uygulanması, 

11) Öztek Haberleşme Ticaret San. Ltd. Şti. 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci ve 44'üncü maddeleri, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 10'uncu maddesinin 
ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönergenin 
19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi ile 
21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi hükümlerine aykırı olarak, 
Öztek Haberleşme’ye ait www.oztekhaberlesme.com adresli internet sitesinde, 
https://www.anlayan.com adresli sitesine sahip acentenin sözleşmesi feshedilmiş olmasına rağmen, 
yetkili acente olarak göstermek ve acentelerine ait www.ciceksms.net, www.antalyasms.net ve 
www.botansms.com internet sitelerinde yer alan abonelik sözleşmesi örneklerinin, hizmetin söz 
konusu acente ad ve hesabına sunulması izlenimi vermesi suretiyle acentelerine ilişkin 
yükümlülüğünü yerine getirmeyen Öztek Haberleşme Ticaret San. Ltd. Şti. hakkında, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliği'nin "Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" 
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başlıklı 5'inci maddesinin ikinci fıkrası ve aynı Yönetmeliğin "Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü 
maddesi hükümleri çerçevesinde 2016 yılı net satış tutarı olan 2.372.131,84 TL'nin % 1 (yüzde bir)’i 
oranında idari para cezası uygulanması 

12) Mobilişim İletişim AŞ 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci ve 44'üncü maddeleri, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 10'uncu maddesinin 
ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönergenin 
19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi hükümlerine aykırı olarak, 
http://www.izmirtoplusms.com adlı internet sitesinde Şirketleri ile çözüm ortağı olunduğu 
belirtilmesine karşın, Mobilişim’e ait http://www.mobilisim.com.tr adlı internet sitesinde işletmeci ad 
ve hesabına işlem yapanın ad, unvan ve irtibat bilgilerini yayımlamamak  suretiyle acentelerine 
ilişkin yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen Mobilişim İletişim AŞ hakkında, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliği'nin "Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" 
başlıklı 5'inci maddesinin ikinci fıkrası ve aynı Yönetmeliğin "Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü 
maddesi hükümleri çerçevesinde 2016 yılı net satış tutarı olan 9.581.067,00 TL'nin % 0,5 (binde 
beş)’i oranında idari para cezası uygulanması, 

13) NAC Telekomünikasyon Sistemleri Ltd. Şti. 

05/11/2008 tarihli ve 5809 sayılı Elektronik Haberleşme Kanununun 6'ncı ve 60'ıncı maddeleri, 
Elektronik Haberleşme Sektörüne İlişkin Yetkilendirme Yönetmeliğinin 19'uncu maddesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurulunun 21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kararı, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliğinin 5'inci ve 44'üncü maddeleri, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönetmeliğin 10'uncu maddesinin 
ikinci fıkrası, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun Denetim Çalışmalarına İlişkin Yönergenin 
19'uncu maddesi ve ilgili diğer mevzuata istinaden; 

21/12/2010 tarihli ve 2010/DK-08/699 sayılı Kurul Kararının 2’nci maddesi hükümlerine aykırı olarak, 
Solveline Telekomünikasyon’a ait olduğu belirtilen http://www.solveline.com.tr/ adresli internet 
sitesinde hizmetin Şirketleri ad ve hesabına sunulduğunu belirten bir ibare yerine “Solveline 
Telekom altyapı hizmetlerini Nac Telekomünikasyon'dan almaktadır.” ifadesinin bulunması ve NAC 
Telekom’a ait http://www.nac.com.tr/ adresli internet sitesinde acentesi olduğunu kabul ettiği 
Solveline Telekomünikasyon’un acenteleri olduğuna ilişkin herhangi bir bilgi yayımlamamak 
suretiyle acentelerine ilişkin yükümlülüğünü yerine getirmediği tespit edilen NAC Telekomünikasyon 
Sistemleri Ltd. Şti. hakkında, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu İdari Yaptırımlar Yönetmeliği'nin 
"Yetkilendirmeye ilişkin ihlaller" başlıklı 5'inci maddesinin ikinci fıkrası ve aynı Yönetmeliğin 
"Yaptırım ölçütleri" başlıklı 44'üncü maddesi hükümleri çerçevesinde 2016 yılı net satış tutarı olan 
3.228.429,68 TL'nin % 0,5 (binde beş)’i oranında idari para cezası uygulanması  

hususlarına  karar verilmiştir. 

 

 

 

 

 

 


